

# 近30个国家和地区的200名青年汇聚大湾区,携手绘就合作蓝图 一批企业达成合作意向



深化全球产业链工业链合作主题对话现场。

平台借船出海,协同创新,推动全球经济的高质量发展。”谢小平表示。

据悉,国际青年企业家协会联盟第一次全体会议期间,来自29个国家和地区的青年企业家组织代表共同表决通过了国

际青企联章程、执委会成员,并对战略伙伴构成和有关工作机制事宜进行讨论。国际青年企业家协会联盟旨在搭建各国青年企业家组织、青年创新创业组织交流合作新平台,促进各国青年企业家以及青年

创业者发展共赢,助力推动全球经济复苏,为构建开放型世界经济做出新贡献。

文/本报记者 徐钧钊  
见习记者 赖彤瑶 实习生 甘耀扬  
图/本报记者 刘万杰

9月24-26日,由中国国际青年交流中心、国际青年企业家协会联盟主办,共青团中山市委员会、中山市青年联合会承办的国际青年企业家协会联盟第一次全体会议暨国际青年企业家经贸主题交流活动在广东省中山市举办。来自29个国家和地区的青年企业家组织负责人、青年企业家代表约80人来华参会,与广东省内外的青年企业家代表共计200余人进行为期3天主题交流和经贸考察活动。

本次论坛以“协同创新 发展共赢”为主题。印度企业家协会主席阿布辛格·库玛尔,吉尔吉斯斯坦青年社会理事会主席塔拉伊别克·达伊尔别科夫,中山市青年企业家协会会长、中顺洁柔纸业股份有限公司副董事长邓冠彪等分别作主题发言。论坛上,与会嘉宾分别围绕“协同创新发展共赢”“深化全球产业链供应链合作”进行主题对话交流。

为期3天的主题经贸考察活动中,与会嘉宾登上世纪工程深中通道、走进翠亨新区科技金融新城,围绕新能源产业、生物科技、智能制造、灯饰产业、家电产业等领域,先后走进10余家企业园区进行考察交流。经过多组商贸洽谈,5家中山企业分别在香料、美妆、纺织品、皮具等领域与缅甸、印度、马来西亚、南非、几内亚等国家的企业代表达成合作意向,进行现场意向签约。

中山市青年企业家协会副会长,中山市天图精细化工有限公司董事谢小平与缅甸王子集团在美妆领域达成合作,未来他们将就原材料创新研究、供应链合作、品牌出海等方面深化合作。国际青年企业家协会联盟为青年企业家搭建了跨国的交流平台,未来我们将通过这一个

## 国际青年企业家协会联盟第一次全体会议在中山召开,经贸考察活动后国际青年企业家纷纷表示——

# “中山是一座充满创新与活力的城市”

9月26日,国际青年企业家协会联盟第一次全体会议暨国际青年企业家经贸主题交流活动的第三天。来华参加活动的青年企业家组织负责人、青年企业家代表以及广东省内外青年企业家代表一行分组前往深中通道、翠亨新区实景展厅、中山市江波龙电子有限公司、鸿利达精密组件(中山)有限公司、明阳智慧能源集团股份有限公司、广东英得尔实业发展有限公司和海尔生物科技(中山)产业园开展经贸考察。大家纷纷表示,中山是一座充满创新与活力的城市,期待与中山青年企业家展开更深的合作和交流。

伶仃洋上,飞云舒卷,碧波荡漾。乘车来到深中通道中山大桥中段,一众青年企业家刚下车就被眼前的大国工程所震撼,纷纷掏出手机拍照留念。深中通道是集“桥、岛、隧、水下互通”于一体的跨海集群工程,全长约24公里。其中伶仃洋大桥主跨1666米,主塔高度为270米,是世界上最大跨径海中钢箱梁悬索桥和世界上最高通航净空尺度的跨海桥梁。目前,深中通道建设正朝着2024年建成通车的目标全力冲刺。

听着讲解员的介绍,坦桑尼亚青年



国际青年企业家在参加经贸主题交流活动。

见习生 盖刘宝 摄

投资者协会创始人兼执行董事约瑟夫·姆兰巴竖起了大拇指。“参观深中通道我感觉很亲切。在非洲地区,当地有许多交

通基础设施都是由中国企业建设的。这些基础设施缩短了不同城市之间的物理距离,带动沿线经济发展。”约瑟夫·姆兰

巴说,此次交流活动结束后,自己将回国鼓励更多的坦桑尼亚青年企业家们来中山参观、学习、交流,共谋发展。

在翠亨新区的中山市江波龙电子有限公司,一楼大堂的存储历史博物馆将人类文明几千年的存储历史娓娓道来。据悉,江波龙是“深中同城”的典型案列。中山江波龙电子生产研发项目是由深圳市江波龙电子股份有限公司投资建设的综合性存储产业园,主要进行软件生产及功能测试、模块包装、互联网制造等,产品为固态硬盘、嵌入式存储、物联网模块。该项目于2017年3月动工,一期工程于2019年9月建成投产。翠亨新区高效的政务服务为项目落地提供了“加速度”。

阿根廷青年企业家协会代表兰飞表示,阿根廷较注重农业科技应用,在工业科技、信息科技上的创新还有许多地方要向中国学习。她还说,在经贸考察期间,她发现中山市政府和企业家之间联系很紧密,政府高效地服务企业让企业轻装上阵,迎接市场的竞争与挑战。“这些见闻让我这趟中国之旅收获满满。”

本报记者 徐钧钊  
见习记者 赖彤瑶